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Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aogknoeic oro (3.1): O KuokAog

Aoknon 1 (T.© 18238)
Aivovtal ta onueia A(1,3) kai B(-3,5).

a) Na Bpeite TI¢ ouvteTaypeveg Tov pecou K tou tunuartog AB.
B) Na amodeifete 6tT1 (KA) = \/g

Y) Na Bpeite tTnv e€iocwan Tou KUKAOL TTOL €XEL DIAPETPO TO €VBVYpPAUUO Turua AB.

Aoknon 2 (T.O 18239)

Aivetal To onpeio K(-3,1) kat n evBeia (g): 4x - 3y + 5 = 0.

a) Na arnodeifete 0TI N anodotaon Tov onueiov K arnod tnv evbeia (€) eivatl ion pe 2.

B) Na Bpeite TNV €€iowon Tou KOUKAoL C 1oL €XEL KEVTPO TO onueio K kal epdanrtetal
otnv gubeia (g).

y) Na oxedidoate oto 610 opBokavovikd cvotnua a&dvwv Tov KUKAo C Kal tnv

euBeia (g).
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Aoknon 3 (T.© 18700)
Aivetal KOKAOG C e KEVTPO TNV apxn Twv aOvVwy Kal akTiva 5.
a) Na ypaypete tnv €€icwon tou KUKAOL C Kal va ToV OXedLA0ETE OTO OPOOKAVOVIKO
ovotnua agoévwv.
B) Aivetal To onpeio A(3,-4).
i. Na arodeiéete 611 TO onueio A avrkel otov KUKAo C.

iil. Na Bpeite TNV e€iowon Tng eparttopevng Tov KUKAoL C oto onpeio A.

Aoknon 4 (T.© 21965)

Aivovtal ta onueia A2,-4) kai B(0,-2).

a) Na Bpeite To p€co M tou Tunuarog AB.

B) Na Bpeite tnv e€iowon g pecokabeTou (C) Tou evBLypaupov Turuatog AB.

Y) Av (Q): y = X - 4 Kau (g): y = 2x-6, TOTE va Ppeite TO onueio Topng Twv evbelwv (Q)
Kal (€).

0) Na 6¢gi€ete 0TI N €€iowon Tov KUKAOL oL dlEPXETAL aAMd Ta onpeia A, B kal to

KEVTPO TOU avrikel oty evBeia (€) eivat n (x — 2)? + (v + 2)? = 4.

KAAO AIABAZMA !!!



